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Студијски програм: Инжењерство заштите животне средине и заштите на раду (модул: Заштита животне средине; 

модул: Безбедност на раду) 

Назив предмета: MZ0008 Стручна пракса 2 

Наставник/наставници: - 

Статус предмета: Обавезни 

Број ЕСПБ: 3 

Услов: Положен предмет Стручна пракса 1 

Циљ предмета 

Стицање непосредних сазнања о функционисању и организацији предузећа или институција у коју се студент 

упућује, као и примењивих практичних знања и вештина потребним у области безбедности на раду и заштите 

животне средине. Упознавање и разумевање процеса рада у предузећу (институцији), разумевање ризика у раду и 

учешће у раду сектора безбедности и здравља на раду и заштите животне средине, у складу са процесом рада и 

могућностима радног окружења.  

Исход предмета  

Оспособљеност студената за: унапређење способности да се по завршетку студија укључи у процес рада, стицање 

јасног увида у могућност примене стечених теоријских, стручних знања и практичних вештина обухваћених 

студијским програмом, односно модулом, у пракси и решавања конкретних проблема у научној области 

Инжењерство заштите животне средине и заштите на раду, у оквиру изабраног предузећа или институције. 

Садржај предмета 

Формира се за сваког студента посебно у договору са руководством предузећа или институције у којима се обавља 

стручна пракса, координатором стручне праксе, предметним наставником, и студентом, а у складу са потребама 

струке за коју се студент оспособљава. Стручна пракса 2 траје 90 сати. Студент упознаје структуру предузећа 

(институције) и циљеве његовог пословања, прилагођава властити ангажман студијском програму, односно 

модулу, за који се определио и уредно испуњава радне обавезе сагласно дужностима запослених у предузећу 

(институцији). Студент описује сопствени ангажман током стручне праксе и даје критички осврт у вези сопственог 

искуства, знања и вештина које је стекао на пракси. Реализацију стручне праксе прате предметни наставник са 

одсека и ментор из организације у којој се пракса остварује. Током стручне праксе студент пише Дневник стручне 

праксе. Правилником о реализацији стручне праксе студената Академије струковних студија Јужна Србија 

Лесковац, уређује се организација и начин обављања стручне праксе. 

Литература  

Литературу одређује студент самостално или у договору са ментором, односно наставником задуженим за 

обављање стручне праксе, у зависности од области рада установе или организације и ангажовања студента у истој.   

Број часова  активне наставе:  Теоријска настава:  Практична настава:  Остали часови: 6 

Методе извођења наставе 

Дефинише се са предметним наставником задуженим за обављање стручне праксе. Практичан рад, консултације и 

писање Дневника стручне праксе у којима студент описује активности и послове које је обављао у установи у коју 

је упућен. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Обављена стручна пракса, израда и одбрана дневника стручне праксе се оцењује описно са „успешно обављена“ 

или „неуспешно обављена“. 

 


